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ТАЈНИ ЖИВОТ МЕРИЛИН МОНРО, ПРВОГ ХОЛИВУДСКОГ РОБА КОНТРОЛИСАНОГ УМА (1.ДЕО) 

Мерилин  Монро је вероватно најрепрезентативнија фигура у америчкој култури              
и најпрепознатљивији секс симбол свих времена. Међутим, иза Монроиног 
фотогеничног осмеха била је крхка особа која је била искоришћавана                       
и подвргнута контроли ума од стране моћних руковалаца (хендлера).                         
Први део ове дводелне серије ће осликати скривени живот Мерилин,               
холивудског „монарх“ роба. 

  

 

  

Мерилин Монро је превасходни секс симбол, који отелотворује све што Холивуд 
представља: гламур, сјај и сексуалну привлачност. Њена позната личност 
сензуалне плавуше,заувек је револуционаризовала филмску индустрију,                                 
и до данас, у великој мери утиче на популарну културу.                                                              

Док Мерилин представља све што је гламурозно у Холивуду, узнемирујућа 
прича о њеном приватном животу подједнако представља све што Холивуд 
чини мрачним. Мерилин је заиста била руковођена од стране великих                      
"доктора за ум" који су контролисали сваки аспект њеног живота и натерали је                   
да у основи изгуби ум. Њена смрт, у младим година од 36 година, једна је од првих 
"мистериозних смрти славних" у популарној култури. Иако многе чињенице указују 
на убиство, и даље је класификована као "вероватно самоубиство". 
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Иако многи биографи поистовећују Мерилине проблеме са "психолошким 
проблемима", склапање чињеница о њеном животу у комбинацији са познавањем 
тамне стране Холивуда открива нешто много мрачније:                                                    
Мерилин Монро је била једна од првих познатих личности подвргнутих 
контроли ума, од ЦИА програма Ултра МК (за више информација о овој теми, 
прочитајте мој чланак под насловом (Порекло и технике контроле ума Монарха).                                                                              
Кроз трауму и психолошко програмирање, Монро је постала лутка                            
високе елите из сенке, чак је постала ЈФК-ов председнички модел. 

Када је програм Монро изгубио свој ефекат и почео да пуца, неки тврде да је она 
"бачена из воза слободе", што је МК УЛТРА термин, који служи за означавање 
робова који бивају убијени када више нису корисни (и потенцијално опасни)                    
својим руковаоцима. 

Први део ове серије чланака ће осликати стварни живот и каријеру Монро, 
усамљене девојке чија је велика лепота постала право проклетство. 

 

Норма Џејн као тинејџерка 

Њене ране године, Мерилин као тинејџер 

Норма Џејн Мортенсон имала је тешку и нестабилну младост. Никада није 
познавала свог оца, а њена мајка је била ментално нестабилна и неспособна да се 
брине о њој. У „Мојој причи“, Монро је написала да се сећа како је видела своју 
мајку како "вришти и смеје се" док је присилно одвођена у државну болницу. 

Са 11 година, Норма Џејн је проглашена државним штићеником. Живела је                  
у укупно 11 хранитељских домова током своје младости; када није била 
доступна хранитељска кућа, понекад је завршавала у Хоулигроув сиротишту 
у Лос Анђелесу. Као да пресељење из једне хранитељске куће у другу није било 
довољно тешко, Норма Џејн се сећала да се у неколико њих суочила са лошим 
односом  према њој. Још горе, злостављана је у најмање три од њих. 
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На пример, са 11 година, Норму Џејн је усвојила најбоља пријатељица њене мајке 
Грејс МекКи и њен нови супруг Ервин Силиман "Док" Годард. Тамо је "Док" више 
пута сексуално злостављао, због чега је Норма Џејн напустила кућу.  

У другом случају, када је била у средњој школи, Норма Џејн је упућена у кућу своје 
баба тетке у Комптон, Калифорнија. Тамо ју је злостављао један од синова 
њене старе тетке, који ју је натерао да се исели.  

Ево још једног примера злостављања: 

"Рекла је да је добила батине од стране једне хранитељице због додиривања 
"лошег дела" њеног тела.  

Један још озбиљнији инцидент догодио се када је имала осам година.                        
Једне вечери станар, кога је она звала г. Кимел (Мерилин је касније рекла да то 
није његово право име), позвао  је да уђе у његову собу и закључао врата иза ње. 
Ставио је руке око ње. Шутирала га је и борила се. Урадио је оно што је желео, 
рекавши јој да буде добра девојчица. (У каснијем интервјуу, Мерилин  је изјавила 
да је злостављање било пипање). Када ју је пустио, дао јој је новчић и рекао јој              
да купи сладолед. Бацила му је новчић у лице и отрчала да каже хранитељки             
шта се догодило, али жена није слушала. 

"Срам те било", рекла је њена хранитељица.                                                                            
'Господин. Кимел је мој звездани станар." 

Норма Џин је отишла у своју собу и плакала целу ноћ. 

Мерилин је рекла да се осећа прљаво и да се купала неколико дана кaко би 
се осећала чиста. Такви поновљени покушаји чишћења кроз туширање или 
купке су типично понашање за жртве напада. 

Мерилин је рекла да је почела да муца након инцидента и то јој се враћало              
у стресним ситуацијама. Када је рекла једном интервјуеру о злостављању, 
почела је да муца. 

Докази указују на чињеницу да је била злостављано дете чија је рана 
сексуализација довела до њеног непримереног понашања као одрасле особе. - 
Дејли Мејл, „Чаробни црвени џемпер који је"Норму Џин - боранију" претворио                   
у Мерилин Монро". 

Нестабилна и понекад трауматична младост Норме Џин учинила је 
савршеним кандидатом за „монарх“контролу ума. Будући да је била 
штићеница, није имала стабилну породицу. 

"Нека деца живе у хранитељским домовима или са усвојеним родитељима или                 
у сиротиштима, или са старатељима. Због тога су ова деца на милости                                  
и немилости одраслих особа са којим нису у сродству, ова врста деце се често 
продају како би постали контролисани робови обавештајних агенција.“ -                                 
Фриц Спрингмејер, Формула Илумината за стварање робова контроле ума. 

Историјат Норме Џин ју је учинио главном метом за Бета програмирање (познато  
и као Китен – „мачкица“ програмирање). Била је атрактивна и харизматична жена 
која је желела да буде део шоу бизниса, а она је имала савршен профил за то. 



"Бета је друго грчко слово и представља сексуалне моделе и промене које 
програмери стварају. Примитивни део мозга је укључен у ову врсту програмирања. 
Ранији догађаји злостављања ће се користити за везивање овог програма.“- Ибид. 

Контакт са Окултним Холивудом 

Пре него што је постала позната, Норма Џин је користила је име Мона и радила је 
као стриптизета у кући Бурлеска у Лос Анђелесу. Тамо је дошла у контакт са 
Антоном ЛаВејом, човеком који је касније отворио високо утицајну цркву сатане. 
Према Спрингмејеру, ЛаВеј је био руковалац МК програма, а Монро је постала 
један од његових робова "мачака". 

"Мерилин Монро је била сироче и током њеног детињства Илуминати/ЦИА               
су је програмирали да буде „монарх“роб. Пре него што је постала глумица, 
док је још увек била стриптизета, проводила је време с оснивачем сатанине 
цркве, Антоном ЛаВејем. Жртве ЛаВеја су га приказивале као програмера                
за контролу ума. "- Ибид. 

Биографија ЛаВеј такође помиње "везу" са Монро, што је вероватно више од тога. 

"Када се заврши карневалска сезона, ЛаВеј би зарађивао новац свирајући 
клавијатуре у стриптиз клубовима у Лос Анђелесу, а он каже да је у овом 
временском периоду имао кратку везу с тада непознатом Мерилин Монро."                                
- Магус Петер Х. Гилмор, Антон Шандор ЛаВеј: Биографска скица 

 

Антон ЛаВеј посећује Мерилину гробницу, 1967. 

Око овог временског периода, ЛаВеј је био у вези са другом глумицом, која је 
позната по томе што је била "Мерилин Монро" радног мушкарца: Џејн Мејнсфилд. 
Однос између њих је такође описан као "афера", али реалност је била много 
мрачнија. 

"Антон ЛаВеј је био руководилац/програмер за контролу ума великог броја 
холивудских глумаца и глумица, укључујући Џејн Мејнсфилд и Мерилин Монро, 
које су га обе служиле као сексуални робови".- Антон Шандор ЛаВеј, Whale.to 



 

Слике Џејн Мејнсфилд са Антоном ЛаВејем 

Мерилин Монрое и Џејн Мејнсфилд имале су много заједничког. Обе су биле 
"плаве бомбе" (ни једна од њих нија била природна плавуша) и заслужне су 
за сексуализацију Холивуда. Обе су биле пријатељице Плејбоја, обе су имале 
"везу" са Антоном ЛаВејом и обе су имале "везу" са Робертом Ф. Кенедијем    
и Џоном Ф. Кенедијем ("афера" значи да су заправо биле председнички модели). 

Коначно, обе су умрле у 30-им годинама. 

Звезда која живи као затвореник 

Још једна заједничка тачка између Монро и Мејнсфилд је да су обе                           
део Блубук (Blue Book) модне агенције. Тамо је Норма Џин доживела 
метаморфозу у иконичну Мерилин Монро. 

 

Када је Норма Џин регрутована као модел, имала је коврџаву, риђу косу.                            
Ова "девојка из суседства" ускоро ће добити "холивудско" ново лично име - 
Мерилин Монро, са платинасто-плавом косом. 



Инсајдери индустрије су уверили Норму Џин да се подвргне естетској хирургији,  
да промени име у Мерилин Монро и да промени боју косе на платинасту плавушу. 
Мерилин сензуални лик, "глупе плавуше" омогућио јој је да добије улоге у неколико 
филмова који су покренули јасну промену културе у Холивуду. 

 

У филму "Господа воле плавуше", Мерилин носи свој заштитни знак - "холивудску" 
фризуру платинасте плавуше. У овом филму, она игра улогу секси 
материјалистичке жене која жели да искористи свој шарм како би добила оно              
што жели. Ова врста карактера ће се поново понављати у популарној култури. 

Норма Џин је већ неколико година користила Мерилин Монро као сценско име, али 
је 1956. године повукла чудан али симболички потез: законски је променила име                
у Мерилин Монро. Промена се одразила на многе тужне истине о њеном личном 
животу: у условима контроле мисли, промена њеног имена у Мерилин Монро 
представља сузбијање њеног "суштинског бића", како би омогућили њеном 
програмираном алтер бићу да егзистира.                                                                               
Мерилин је била само оно што су "они" желели да буде. 

Како је откривено у неколико њених биографија, Мерилин није имала никакве 
личне слободе. Није имала никакав контакт са својом породицом, а њени 
руководиоци су је изоловали како би је савладали и избегли "стварне" људе да јој 
помогну да схвате да је манипулисана. Једини људи са којим је била у контакту су 
били њени "психолози" и њени руковаоци. 

"Живот Мерилин није био живот богате особе, већ више заточеника.                                
Мерилин није било допуштено да има лични живот изван диктата програмера                    
и њихових господара. Њени програмери и корисници толико су снажно настојали 
да контролишу Мерилин, да су је више пута доводили близу лудила."- 
Спрингмејер, Оп. Цит. 

Мерилин је, такође,стално била под великим надзором. Годинама након смрти,                
у једној од њених кућа пронађена је невероватна количина опреме за надзор. 



"1972. глумица Вероника Хамел и њен супруг су постали нови власници 
Мерилине куће у Брентвуду. Ангажовали су извођача радова да замени кров и да 
преуреди кућу а извођач радова открио је софистициран систем прислушкивања и 
телефонског прислушкивања који је покривао сваку просторију у кући. Компоненте 
нису комерцијално биле доступне 1962. године, већ су по речима пензионисаног 
званичника Министарства правде "стандардна ствар ФБИ". Ово откриће додатно је 
поткрепљивано тврдњама теоретичара завере да је Мерилин била под надзором 
Кенедија и Мафије. Нови власници потрошили су 100.000 долара како би 
уклонили уређаје за прислушкивање из куће. "- Извор: ИМДБ 

Под проклетством Доктора за ум 

Године 1956. Мерилин прелази у јудаизам и удаје се за свог трећег супруга, 
сценаристу Артура Милера. У том тренутку, једини људи у животу Монро                      
били су њен муж, њен учитељ глуме Ли Страсберг и њени психијатри                 
Маргарет Хохенберг, Мариан Крис и Ралф Гринсон. 

"Мерилин живот је био невероватно монотон за њу. Прегледи њених доктора 
(касније сам сазнао да су то били састанци са психијатрима), и њене глумачке 
лекције биле су практично све чему је могла да се радује."- Лена Пепитоне, 
Мерилин Монро поверљиво: Интимна страна. 

 

Ли Страсберг, Монроин учитељ глуме. 

Према Елији Казан: "Носио је са собом ауру пророка, мађионичара, доктора, 
вештца, психоаналитичара и оца јеврејског дома, кога су се сви плашили." 

Крајњи доказ да су ови људи били једини људи у Мерилинином животу јесте 
то што су наследили већину њеног богатства. Ли Страсберг је наследио 75% 
њеног  власништва, док је др Крис добио 25%. 



"Мерилин је почела да се дружи са Лијем и његовом супругом Паулом Страсберг 
негде око 1955. године, након чега су врло брзо су успоставили огроман утицај                
на Мерилинин живот, преузимајући готово сваки аспект њеног бића. 

Многи од Мерилиних пријатеља и колега су гледали како се то догађа и осећали су 
се врло непријатно због тога, али су били немоћни да ураде било шта по том питању. 
Док је била удата за Артура Милера, Милер је почео да исказује своју бригу 
за Мерилин. 

Током последњих година њеног живота било је знакова да је њена вера                               
у Страсбергове "слабила и да више не жели да они имају контролу над њом. 
Речено је да је била у поступку отказивања њихових услуга - ово се видело као    
још један показатељ да је Мерилин намеравала да промени свој тестамент." -                  
Ловинг Мерилин, "Ко поседује Мерилинине ствари?" 

После њене смрти, Мерилин тестамент је оспорен због тога што је била под 
"непримереним утицајем" својих руководилаца. 

"25. октобра 1962. године Лос Анђелес Тајмс је објавио да је тестамент                 
Мерилин Монро оспорила њен дугогодишњи пословни менаџер Инез Мелсон. 
Госпођица Мелсон, која није била корисница тестамента, тврдила је да је Мерилин 
била под непримереним утицајем Ли Страсберга или др Мериен Крис у време 
када је тестамент састављен. "- Ибид. 

Још један доказ прекомерне контроле "доктора ума" у Мерилином животу је 
чињеница да је њен психијатар Ралф Гринсон био тај који је пронашао Монрову 
мртву. Зашто је био у њеној кући касно увече? Као што ћемо видети у следећем 
делу ове серије чланака, околности њене смрти су невероватно сумњиве. 

Укратко, као што је случај код већине „монарх робова“, Мерилини руководиоци                  
су били задужени за сваки аспект њеног живота.                                                                  
Контакт са члановима породице је био строго и потпуно забрањен. 

"Иако је Мерилин Монро имала породицу, њени лекари, психолози и учитељи 
глуме су је изоловали од њих. (...) Чланови породице Хоган, који су живели                         
у Лос Анђелесу, покушали су да ступе у контакт са Мерилин Монро пошто је била 
позната, али сви њихови напори да се повежу са њом били су блокирани. "- 
Џенифер Жан Милер, "Је ли Фенерган тихи убица Мерилин Монро и да ли је она 
жртва психолошке злоупотребе, медицинске малверзације и погрешне смрти?" 

Искључена од своје породице и практично без пријатеља, Монрова је свакодневно 
посећивала терапеута. Да ли су ове посете заправо биле програмске сесије? 
Једно је сигурно, пошто су посете биле пречесте, Монровој је постало још горе. 
Један посебан доказ за то је "Хируршка прича", текст који је написала сама 
Монрова. 

Прича о хирургу 

Прича о хирургу је текст написан у облику песме, где Монрова описује да су је 
расекли Ли Страсберг и њен психијатар Маргарет Хохенберг. Иако неки 
описују ову причу као Мерилинино сећање на ноћну мору, други истраживачи 
тврде да је то заправо опис сесије контроле ума. 



Најбољи, најфинији хирург – Страсберг да ме расече, 

што ми не смета од доктора Х која ме је припремила - дала ми анестетик, 

а такође је дијагностиковала случај и слаже се са оним што мора да се уради -  
операција 

- да се вратим у живот и да се излечим од ове ужасне бољке шта год да је то, 
дођавола ... (...) 

Страсберг ме отвара док ми доктор Х даје анестезију и покушава на медицински 
начин да ми олакша 

- све у соби је БЕЛО, у ствари не могу ни да видим никога осим белих предмета - 

Они ме расецају                                                                                                                                 
– Страсберг са Хохенберговом пилом и тамо нема апсолутно ништа - 

Страсберг је дубоко разочаран, 

академски изненађен да је направио такву грешку. 

Он је мислио да тамо има толико тога више него икада 

Уместо тога није било апсолутно ништа - лишена 

сваког људског осећаја за животну ствар - 

Једина ствар која се појавила, била је фино истругана пиљевина,                                         
као из поцепане лутке 

- и пиљевина се распршила по целом поду и по столу и доктор Х збуњено 

одједном схвата да је ово нови тип случаја. Пацијент ... постоје 

потпуне празнине Страсбергови снови и наде за позориштем пали су. 

Др. Х снови и наде за трајним психијатријским лечењем су пале -                                     
Артур је разочаран - изневерен. 

 

У овој чудној и узнемиравајућој причи, Монро описује да ју је дрогирао и расецао 
психијатар. Она пише да јој "није сметала операција" јер је била "спремна".                      
Да ли је била дисоцијација? Такође се помиње да је видела "само бело" што се 
може односити на сензорно лишавање - метод који се користи у МК Ултра 
програмирању. 

Једном кад су је коначно расекли, доктори су пронашли "фино истругану 
пиљевину" унутар ње "као поцепану лутку". То су типичне речи МК робова                        
који су потпуно изгубили додир са својим истинским личним бићем.                               
Мерилин себе сматра "празном" лутком. 

Према Џејсон Кенедију, члану Мерилине породице, Хируршка прича описује 
технике контроле ума као што су сензорна депривација и примена 
дисоцијативних анестетичких лекова. 



Публикације су спомињале "Приче о хирургу" као сан или ноћну мору.                            
Чак и музичарка, Ание Кларк, била је инспирисана да напише песму са текстовима 
"Најбољи, најбољи хирург/Дођи, расеци ме", јер је веровала да је Мерилин 
написала речи због њеног поштовања Ли Страсберга током свог учења са њим. 

Џејсон, с друге стране, упоредио га је са реалним временом у животу Мерилин 
Монро и њеном наративним искуствима, након што је подвргнута техникама 
контроле ума и лековима од стране Ли Страсберга и др Маргарет Хохенберг, 
када је прошла приватне сесије 1955. године са дуетом како би се ослободила 
блокаде у својим глумачким техникама. 

Њихова методологија се састојала од тога да се Мерилин Монро уведе у болне 
успомене из детињства, рекли су јој, како би је уврстили међу велике глумце. 

Према Џејсоновом истраживању, пар је убеђивао Мерилин  да је то све део 
"помагања" њој. Рекао је да је била збуњена од самог почетка док је 
документовала детаље о "Хируршкој причи", исправљајући своје детаље о причи 
од "ученика" или "студента", прелазећи у "пацијента". 

"То је била ментална операција", рекао је Џејсон. "Није била физички пресечена, 
већ ментално расечена".Рекао је да је то искоришћено да је сруши и промени 
понашање. 

"То није имало везе са глумом", наставио је Џејсон. "Било је то чисто и једноставно 
изнуђивање помоћу техника контроле ума. Такође, "лекови контроле ума" били су 
само један аспект процеса контроле ума. Сензорна депривација, дисоцијативни 
анестетици и психичка вожња су део целокупног процеса контроле ума." 

Ли Страсберг је често називао себе доктором, и у књизи из 1965. године, 
"Страсберг у глумачком студију: Снимање сесија на тракама". - Ибид. 

Без обзира да ли се ова прича заправо догодила или не, она ипак преноси 
унутрашње мисли роба контроле ума који је беспомоћан према својим 
руководиоцима и њиховим клиничким покушајима да га програмирају                                  
и модификују. На жалост, други трауматски догађаји узроковани њеним 
руководиоцима су били превише стварни. 

Трауматизована од стране њених руководилаца 

1961. године др. Крис је убедила Мерилин да се пријави на психијатријско 
одељење Паин-Витни. Догађаји који су уследили су шокантни имајући у виду 
чињеницу да је Мерилин  светски позната филмска звезда - али није изненађујућа 
с обзиром на чињеницу да је она била рођени роб.                                                                  
Ево шта се десило на психијатријском одељењу: 

"Крис је возила Мерилин у болницу Њу Јорк Хоспитал-Веил Корнел Медикал 
Сентер, са погледом на Ист Ривер и 68-у улицу. Обучена у крзнени капут                             
и користећи име Феи Милер, она је потписала папире како би се пријавила на 
одељење, али убрзо је открила да је била у пратњи не до места где би могла да се 
одмори, већ у просторију на затвореном психијатријском одељењу. Што је више 
лупала на вратима и молила да изађе, ударајући на челична врата, то је више 
психијатријско особље веровало да је стварно психотична.  



Претили су јој лудачком кошуљом, а њена одећа и ташна су јој одузети.                              
На силу су је окупали и сместили у болницу. 

1. и 2. марта 1961. године Мерилин  је написала изузетно писмо од шест страница 
доктору Гренсону у ком је живо описивала своје тешкоће: "Није било емпатије                    
у Паин-Витни-то је имало веома лош ефекат - након што су ме ставили у "ћелију" 
(мислим на блокове цемента и све) за врло узнемирене депресивне пацијенте 
(осећала сам да сам била у неком затвору због злочина који нисам починила. 
Нечовечност која је тамо владала била је архаична ... све је било под кључем и 
закључано... врата имају прозоре, тако да пацијенти могу бити стално надгледани 
а такође насиље и ознаке бивших пацијената су остале на зидовима.) " 

(...) 

Ушао је психијатар и физички је прегледао, "укључујући испитивање дојки." 
Приговорила је, рекавши му да је имала потпуни физички преглед пре мање                  
од месец дана, али то га није одвратило. 

Када је одбила да сарађује са особљем, "два велика човека и две велике жене" 
покупиле су је за све четири и носиле је у лифту до седмог спрата болнице. 
("Морам рећи да су барем имали пристојност да ме спусте доле... само сам тихо 
цвилела све до тамо", написала је.) 

Наредили су јој још једно купање - друго од доласка - а онда је главни 
администратор дошао да је испита. "Рекао ми је да сам јако, јако болесна девојка  
и да сам била веома болесна девојка већ дуги низ година." 

Др Крис, која је обећала да ће је посетити дан после, није се појавила, нити су Ли 
Страсберг нити његова супруга Паула, коме је коначно успела да пише, могли да 
је ослободе јер нису били породица. "- Мерилин и њени монструми, Венити Фер. 

Још један мање објављени аспект живота Монрове су њене две неуспеле 
трудноће. Док се у већини биографија наводи да је преживела побачај,               
неки сугеришу да су у стварности изазвани побачаји. Изазивање побачаја је 
уобичајена пракса МК Ултра и, читајући Мерилинине речи, чини се да су јој 
бебе одузели руковаоци. У књизи Пепитонеа, Мерилин је, наводно, рекла                         
о својој трудноћи: "Не узимај моје дете. Тако су однели моју бебу од мене...                    
и ја је више нисам видела."- Пепитоне, Оп. Цит. 

Књига у основи наводи да Мерилин није претрпела побачај.                                                   
"Однели су" њену бебу. 

"Након што је Мерилин родила здраву бебу, однета је од ње и није јој било 
дозвољено да је види. Врло је вероватно да је беба била жртвована. 
Мерилин се плашила да пита шта ће с њом радити. "- Спрингмеиер, Оп. Цит. 

Према њеним биографијама, Мерилин је изгубила своје бебе                                         
у Поликлиничкој болници, на месту где је, према Спрингмејеру,                               
била програмирана. 

"Операција се одвијала у Поликлиничкој болници у којој је Мерилин изгубила бебу 
годину дана раније... Мерилин је рекла:"Враћање у болницу је ноћна мора ... Бол? 
Какав "бол"? За њу, једини бол је био да нема своје дете."- Пепитоне, Оп. Цит. 



"Обратите пажњу да се увек враћа у Поликлинику. „Монархове“ жртве су морале 
да издрже огромне количине страшне тортуре и мучења. Науче да преживе уз 
дисасоцијацију. Када Мерилин каже "Шта је бол?" Она је прецизна у односу на њен 
одговор на бол. Није могла да има бол - јер би се одвојила. Поједини алтери 
створени су да издрже бол, а други алтери не морају да га доживљавају. "- 
Спрингмејер, Оп. Цит. 

Закључак 

У првом делу ове серије чланака погледали смо скривени живот Мерилин Монро - 
онај који открива тамну страну Холивуда. Мерилин није била само фундаментално 
управљана од стране њених руковалаца, већ је заправо била малтретирана                       
и трауматизована како би је "задржали" и појачали програмирање.                           
Хиљаде чињеница поменутих горе потичу из различитих извора, али, када се 
заједно склопе, они осликавају тужну, али кристално јасну слику о животу 
Холивудског МК роба. Траума, злостављање, изолација, контрола ума                        
и стални надзор били су део Монроиног свакодневног живота. 

Оваква врста злостављања, међутим, узима озбиљан данак жртви и, након 
одређеног времена, готово неизбежно наступи тотални слом. У том тренутку,            
МК робове обично "избаце из воза слободе". Да ли је то била судбина и Мерилин? 

Извор: https://vigilantcitizen.com/vigilantreport/the-hidden-life-of-marilyn-monroe-the-original-hollywood-mind-control-slave-part-i/ 

Превод: Сузана Анђелковић, Православна породица, октобар 2017. 
  

Tајни живот Мeрилин Монро, холивудског роба (2) 
 Објављено 23 новембар 2017 

 

ТАЈНИ ЖИВОТ МЕРИЛИН МОНРО, ХОЛИВУДСКОГ РОБА КОНТРОЛИСАНОГ УМА (2) 

У другом делу овог дводелног чланка, погледаћемо завршетак каријере                
Мерилин Монро и околности њене смрти, које су типичне за жртву контроле ума.                       
Такође ћемо истражити њено наслеђе у опскурном МК Ултра подземљу и како је 
она постала симбол програмa „Монарх“ у Холивуду.                                          
Напомена: Препоручује се да прво прочитате први део чланка. 

У првом делу ове серије чланака описана је скривена страна детињства Мерилин 
Монро и њени почеци у индустрији забаве. Док је Meрилин Монро представљала 
слику гламурозног секс симбола, стварност њеног свакодневног живота била је 
прилично супротна томе: она је била контролисана, злостављана, искоришћавана, 
па чак и трауматизована од стране различитих руководилаца док је живела                        
у условима налик затворским. Њена тешка ситуација полако доводи до потпуног 
менталног слома и када је очигледно изгубила сваку даљу сврху за оне који су је 
контролисали, изгубила је живот под врло чудним околностима. 

https://vigilantcitizen.com/vigilantreport/the-hidden-life-of-marilyn-monroe-the-original-hollywood-mind-control-slave-part-i/
http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1603-tajni-zivot-merilin-monro-holivudskog-roba-2
http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1586-tajni-zivot-merilin-monro-holivudskog-roba


Монро наслеђе живи, међутим, на неки начин, и данас је релевантније него икада  
у индустрији забаве... али из погрешних разлога. Сада у Великој Британији постоји 
велики број контролисаних робова, а они иза сцене су учинили Мерилин Монро 
врхунским симболом Бета програмирања (О МК ултра програму контроле ума 
више можете прочитати овде). Данас има неколико Мерилин Монро у Холивуду, 
сви су пројектована привлачна слика и сви су били подвргнути истој контроли                    
и мучењу као и Монрова. И сви се повезују са Монро у исто време или у неком 
другом тренутку у њиховој каријери. Да ли је то случајност? Ако прочитате серију 
чланака Симболичне слике месеца, вероватно знате да се употреба Монроине 
слике често понавља по одређеном обрасцу код славних личности... превише 
често да би била чиста случајност. 

Погледајмо њене крај каријере, околности њене смрти као и како њену слику 
експлоатише данашња индустрија Илумината. 

Председнички модел 

На врхунцу своје каријере, Мерилин се повезала са најмоћнијом фигуром у свету: 
председником Сједињених Америчких Држава, Џоном Ф. Кенедијем. Док неки 
историчари класификују њихов однос као "аферу", истраживачи „Монарх“ контроле 
ума тврде да је она заправо „Председнички модел“ - највиши "ниво" робова 
Бета програмирања који су припремљениза "сервисирање" председника. 

Уколико је то истина, постојање председничких модела представља прилично 
забрињавајући концепт, који доказује моћ и важност „Монарх“ контроле ума                       
у елитним круговима. 

„"Председничке моделе" наводно су користили велики забављачи и политичари 
као играчке: оне су биле лутке контролисаног ума, програмиране за извођење 
различитих радњи на захтев њихових "руковалаца". Наводно Мерилин Монро                 
је била први „Монарх“ роб који је постигао статус славне личности. За оне који 
нису упознати са појмом "Председнички модел", упутићу их на књигу                     
„Контрола Кенди Џонс“ од Доналда Баина и Лонг Џон Нејбел-а. Како се наводи, 
Лонг Џон Нејбел, радијска личност Њујорка педесетих и седамдесетих година 
прошлог века, открио је путем хипнозе да је његова супруга Кенди Џонс била 
жртва управо оваквог пројекта контроле ума, једна од многих МК-УЛТРА робова, 
програмираних од стране "психијатара" ЦИА, које су користили високи званичници 
за своје потребе, између осталог су коришћене као муле за пренос дроге и 
курира за пренос порука за ову огромну мрежу морално дефектних моћника. 
У овом погледу се више тога појавило у последњих неколико година у виду 
сличних оптужби, које су широко распрострањене преко интернета, као и врло 
контроверзне књиге као нпр. „Trance Formation in America“ – „Стање транса у 
Америци“ од Марка Филипса и Кејти О'Брајен, у којима гђа О'Брајен износи 
сопствене узнемирујуће приче о злоупотреби МК-УЛТРА и Монарх програма." - 
Адам Горитли, "Тумачење Кјубрикових „Широко затворених очију„". 

Према истраживачима контроле ума, Мерилин је била први "високо профилни" 
председнички модел, што је била ситуација која је захтевала од њених руковалаца 
да врше екстремну контролу над оним што је говорила и чинила у јавности. 
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"Прекинули су Мерилинин сваки контакт са спољним светом како би осигурали да 
њихова контрола ума функционише. Бојали су се да би се нешто могло погрешити 
са првим председничким робом који је могао бити веома видљив - препознатљив                    
у јавности" - Фриц Спрингмајер, Формула Илумината за стварање роба 
контролисаног ума. 

 

Мерилин пева "Срећан рођендан господине председниче" ЏФК 19. маја 1962. год. 

У овом историјском моменту у историји САД, Монро пева председнику 
заводничким гласом док носи тесно уз кожу припијену одећу на нагом телу.                 
Када неко познаје "скривену страну историје", овај догађај је заправо Бета 
програмирани роб, који пева председнику кога опслужује, на очиглед целог света. 

Робови високог ранга често се идентификују с драгим камењем и камењем                           
како би идентификовали свој статус. Председнички модели су наводно 
идентификовани дијамантима. 

"За бона фиде и сигнале препознавања, „Монарх“ робови носе дијаманте како би 
се означили као Председнички модели. (...) Смарагди значе дрогу, рубини значе 
проституцију, дијаманти (имитација дијаманата) - Председнички модел." - Ибид. 

 

У филму "Господа више воле плавуше", Монрова је отпевала "Дијаманти су 
најбољи пријатељ девојке". Да ли је та песма имала двоструко значење? 



Важна чињеница: хаљина коју је Монрова носила док је певала                               
"Срећан рођендан господине председниче" садржао је више од 2500                
лажних дијаманата. Да ли је то био начин да се она идентификује као 
Председнички модел? Једно је сигурно, иза осмеха и дијаманата, ствари су биле 
изузетно горке за Мерилин током тог временског периода. Заправо, тај 
председнички наступ је заправо био један од њених последњих наступа,                          
јер је пронађена мртва мање од три месеца касније. 

Спори нервни слом 

Последњи месеци Мерилиног живота карактерисали су њено ненормално 
понашање, чудне анегдоте и неколико "интимних" веза са високо 
позиционираним особама. Док је све више показивала знаке озбиљних 
душевних поремећаја, имала је и везе са неколико мушкараца                               
(ЏФК, његов брат Бобби Кеннеди, Марлон Брандо итд.) а, према биографији 
„Мерилин Монро: Моја мала тајна“од Тони Џериса, такође и са неким женама. 

Као Бета роба, користили су је и људи из индустрије. У књизи Џун ДиМађа                 
(June DiMaggio): „Мерилин, Џо и ја“, аутор описује како је била присиљена                    
да опслужује старце и да је морала потпуно да се одвоји од стварности (важан 
аспект МК програма) како би била у стању да прође кроз те одвратне ствари. 

"Мерилин није могла да дозволи себи осећања у ситуацији када је била 
присиљена да спава са избораним старцима како би опстала у послу. Морала је да 
се заштити виртуелним искључивањем (емоција) током тог времена - као да игра 
улогу, како би се уклонила из ужаса те ситуације. Када су ови високо рангирани, 
пребогати могули поседовали њено тело и душу, она није могла да дозволи 
себи свој живот. Било је ситуација, рекла ми је, када би дошла кући исцрпљена 
од тешког снимања, неки утицајни старац би је назвао телефоном и она би се 
најежила од тога. Након неких од тих ужаса, она би дошла код нас и остала под 
нашим тушем по сат или више. Хтела је да спере са себе то страшно искуство које 
је морала да издржи ". - Џун ДиМађо, „Мерилин, Џо и ја“. 

У последњим месецима њеног живота, Мерилин је наводно било веома тешко                
да ради и њено понашање је бринуло оне који су је видели. Током снимања 
последњег завршеног филма "The Misfits“ (Неприлагођени), Монро се разболела 
од "озбиљне болести" која никада није откривена, али ју је наводно лечио... 
психијатар. Другим речима, контрола ума. 

"Монро је била често болесна и неспособна да наступа, и без утицаја                                
др. Гринсона, наставила је са конзумирањем таблета за спавање и алкохола. 
Посетилац снимања, Сузан Страсберг, касније је описала Монрову као "смртно 
повређену на одређени начин", а у августу су Монрову одвезли у Лос Анђелес                
где је десет дана била хоспитализована. Новине су јављале да је била на ивици 
смрти, иако природа њене болести није откривена. Лоуела Парсонс је писала                      
у колумни у новинама да је Монрова била "веома болесна девојка, много 
болеснија него што се на први поглед види" и открила да ју је лечио психијатар." - 
Википедиа, "Мерилин Монро". 



Године 1962. Мерилин је почела да снима „Something’s Got to Give“(Потребно је 
нешто дати), али је била толико болесна и непоуздана да ју је на крају отпустио                   
и тужио Студио 20. сентури Фокс за пола милиона долара.                                                
Филмски продуцент Хенри Вајнштајн изјавио је да је Мирилинино понашање 
током снимања било ужасавајуће: 

"Веома мали број људи доживљава терорисање. Сви ми доживљавамо 
анксиозност, несрећу, љубавне трагедије, али то је био чист примални терор." - 
Антони Саммерс, "Богиња" 

Ваинштаин је приметио да Мерилин нема редовно "лоше дане" или промене 
расположења. Осећала је "чист примални ужас" - нешто што робови контроле ума, 
која се заснива на трауми, често искусе. 

 

"Последња сесија" 

Крајем јуна 1962. године, Мерилин је направила низ фотографија са фотографом 
Бертом Стерном за Вог магазин. Шест недеља касније, пронађена је мртва. 
Постоји нешто забрињавајуће код тих слика јер показују сензуалну, али Монрову 
која ипак стари, пијану и са очима које су некако изгубиле свој сјај. Без обзира да 
ли је било намерно или не, ова фотосесија је симболична из неколико разлога. 

У Стерновој књизи  „Последња сесија“, фотограф је одабрао да укључи слике које 
је Мерилин прецртала, јер их је сматрала незадовољавајућим. Сада знајући да ће 
бити "прецртана" неколико недеља касније, вероватно зато што су је њени 
руковаоци сматрали „незадовољавајућом“, постоји нешто пророчанско у њима. 



 

Знајући шта ће јој се десити после пар недеља, овај црвени вео на њеном лицу                 
и ове затворене очи могу симболично приказати жртвовање Мерилин од стране 
индустрије. 

 

Снимање фотографија је одржано у хотелу Бел Аир и, наводно, у ваздуху се 
осећало доста алкохола. Такође је било гласина да су Мерилин и фотограф 
постали "интимни" током сесије. 



Ова фотографија која је снимљена у најтежем периоду њеног живота - након 
"спонтаног побачаја", развода, присилног одвођења на психијатријско одељење               
и свих врста злостављања, такође ће се запамтити као најинтимнија и она која 
највише открива о њој. Како је Мерилинин живот постајао све тежи, постајала је                  
и све сензуалнија – управо како се и програмирају Бета робови.                                   
Међутим, као и остали МК робови, није прешла 40 година. 

Њена смрт 

Мерилин Монро је мртву пронашао њен психијатар Ралф Гринсон у њеној 
спаваћој соби 5. августа 1962. године. Док је смрт била класификована као 
"вероватно самоубиство" због "акутног тровања барбитуратом", то је и даље једна 
од најдискутабилнијих теорија завере свих времена. Заиста постоји велики број 
чињеница који указују на убиство, али истина о њеној смрти никада није била 
званично саопштена. Од Мерилинине смрти, велики број различитих познатих 
личности изгубио је живот под сличним околностима. За оне који су свесни                
мрачне стране индустрије забаве, модус операнди (начин рада) окултне елите 
постао је прилично јасан. 

У случају Мерилин, докази су прилично запањујући. У ствари, толико је доказа 
уништено да је тешко не поверовати у прикривање. Џек Клемонс, први официр 
Лос Анђелеске Полиције, који је истраживао место смрти, уврштен је у списак оних 
који тврде да верују да је убијена. Многи други детективи кажу исто, али никакве 
оптужбе за убиство нису поднете. 

Три особе су биле присутне у Мерилининој кући у време њене смрти: њена 
домаћица Јунис Мари, њен психијатар др. Ралф Гринсон и њен интерниста 
др. Хајман Ингелберг. Истрага око Мерилинине смрти открила је да је др Гринсон 
позвао полицију више од сат времена након што је др Ингелберг прогласио 
мртвом. Понашање тројице присутних на лицу места описано је као "непредвидиво". 
Ево делова званичних временских оквира догађаја те судбинске ноћи. 

19. – 19.15.: Џо ДиМађио Јуниор, син безбол играча Џоа ДиМађиа (бивши пасторак 
Монрове) телефонира јој о његовој раскинутој веридби са девојком у Сан Дијегу. 
ДиМађио Мл. је рекао приликом испитивања да је Монрова звучала весело                       
и раздрагано. На дужности са маринцима у Калифорнији, ДиМађио је могао                     
да одреди време позива јер је гледао седму утакмицу Балтиморе Ориолес-                   
Лос Анђелес Анђелс која се играла у Балтимору. Према евиденцији игре, одвијала 
се седма четвртина између 22 и 22:15 часова источног дневног времена; тако је 
Монрова примила позив око 7 часова по калифорнијском времену. 

19:30-19:45: Питер Лофорд (зет председника Кеннедија) телефонира Монровој да 
је позове на вечеру у његовој кући, позивницом коју је она одбила раније тог дана. 
Према Лофорду, говор Монрове био је нејасан и постајао је све неразумљивији. 
Након што га поздравља, разговор се нагло прекида. Лофорд покушава поново              
да је позове, али прима заузет сигнал. Телефонски записи показују да је ово 
последњи телефонски позив који је Монрова примила те ноћи на главној 
телефонској линији. 



20:00 : Лофорд телефонира Јунис Мареи, која спава у гостинској кући Монрове,           
на другој линији пита је да ли хоће да је провери. После неколико секунди, Мареи 
се враћа на телефон и каже Лофорду да је у реду. Неубеђен, Лофорд ће 
покушавати целу ноћ да ступи у контакт са Монровом. Лофорд телефонира свом 
пријатељу и адвокату Милтону А. "Микију" Рудину, али му је овај саветовао да се 
држи даље од куће Монрове, како би избегао било какву јавну срамоту која би 
могла бити последица стања Монрове, која је била под дејством. 

22:00.: Домаћица Јунис Мареи шета поред врата спаваће собе Монрове,                                  
а касније сведочи да је видела светло испод врата, али је одлучила                                     
да не узнемирава Монрову. 

03:00 ујутру: Јунис Мареи зове Мерилининог личног психијатра, др Гринсона,                  
на другој телефонској линији, како не може да пробуди Монрову. Сигурна је да је 
нешто није није у реду након што је погледала у прозор њене спаваће собе која је 
имала решетке. 

03:40 ујутру: Др. Гринсон стиже и покушава да отвори врата, али не успева. Гледа 
кроз француске прозоре напољу и види Монрову како лежи на кревету како држи 
телефон и очигледно је да је мртва. Разбија стакло да отвори закључана врата и 
проверава је. Позива др Хајмана Ингелберга. Постоје неке спекулације да је хитна 
помоћ могла бити позвана у кућу Монрове у том тренутку и касније је отпуштена. 
4:30 ујутру: Позивају полицију која стиже убрзо након тога. Два доктора и Мареи 
одговарају на питања и указују на време смрти да се догодило око 12:30 часова 
ујутру. Полиција запажа да је соба изузетно уредна и да је на кревету чист чаршав. 
Они тврде да је Марејева прала чаршаве када су стигли. Полиција напомиње да на 
ноћном столу стоји неколико бочица за пилуле, али у соби нема средстава за са 
којим би попила таблете, јер нема чаша са водом и вода се искључује. Монрова је 
позната по томе што је пила пилуле са водом чак и када је пила, да би их лакше 
прогутала. Касније је пронађена чаша на поду поред кревета, али полиција тврди 
да није била тамо када је у соби вршен претрес.                                                                      
5:40 ујутру: Погребник Ги Хокет стиже и напомиње да стање укочености тела 
након смрти указује на време смрти између 21:30 и 23:30 часова. Време је касније 
промењено како би одговарало изјавама сведока.                                                                       
6.00 ујутру: Мареи мења своју причу и сада каже да се вратила у кревет у поноћ и 
само позвала доктора Гринсона када се пробудила у 3 часова ујутро и приметила 
да је светло још увијек упаљено. Оба доктора такође мењају своје исказе и сада 
тврде да је Монрова умрла око 3:50 ујутру. Полиција је напоменула да је изјава 
Марејеве прилично неконзистентна и изузетно нејасна и она ће више пута 
променити причу. Упркос томе што је кључни сведок, Мареи путује у Европу                           
и није више поново испитивана. - Википедиа, "Смрт Мерилин Монро" 

Сумирајмо неке чудне догађаје који су се догодили те ноћи: полицију су позвали 
након више од сат времена након што је Монрова пронађена мртва; просторију је 
очистила служавка и постељина је замењена након што је пронађена мртва;                       
у њеној соби било је више бочица за пилуле, али без чаше са водом; касније је              
на поду нађена чаша, али није била тамо када је соба први пут претресана;             
време смрти које су сведоци навели, промењено је неколико пута. Коначно, сведок 
(и могући осумњичени), Јунис Мареи напушта земљу и никада више није испитана. 



 

Бочице са пилулама пронађене су поред тела Монрове. 

Околности око обдукције Монрове такође су изузетно сумњиве, јер закључак 
најважнијих извештаја јасно показује да гутање таблета није узрок смрти. 
Штавише, чини се да се ради о јасним напорима да се потисну сви докази који би 
могли довести до истинског узрока смрти Монрове. 

"Патолог, др. Томас Ногучи, није могао пронаћи никакав траг капсула, праха или 
типичних промена боје изазваног Нембуталом у стомаку или цревима Монрове, 
што указује да дроге које су је убиле нису прогутане. Уколико би их Монрова узела 
у одређеном временском периоду (што би могло узроковати непостојање остатака исте), 
она би умрла пре него што би одређена количина ушла у њен крвоток. Монрова је 
пронађена како лежи лицем надоле. Постојали су и докази о цијанози, индикација 
да је смрт била врло брза. Ногучи је затражио од токсиколога преглед крви, јетре, 
бубрега, желуца, урина и црева, што би открило управо како су дроге ушле                           
у систем Монрове. Међутим, токсиколог, након испитивања крви, није веровао да 
треба проверити друге органе, тако да су многи органи уништени без испитивања. 
Ногучи је касније тражио узорке, али су нестале медицинске фотографије, 
слајдови тих органа који су прегледани и испитани узорци на којима су видљиве 
модрице на телу, што онемогућава истраживање узрока смрти. 



Токсиколошки извештај указује на висок ниво Нембутала (38-66 капсула) и хлорал 
хидрата (14-23 таблета) у крви Монрове. Утврђен ниво био је довољан да убије 
више од 10 људи. Испитивање тела искључило је интравенску инјекцију као извор 
лекова. Обдуцент Др. Теодор Карфи надгледао  је целу  аутопсију. Поред узрока 
смрти као што је наведено на умрлици, резултати никада нису објављени                           
у јавности и није сачуван никакав запис о налазима." - Ибид. 

Британски новинар Антони Самерс је 1985. године истражио околности око смрти 
Монрове. Успео је да добије интервју са служавком Јунис Мареи за извештавање 
за ББЦ. Она је случајно признала неке чињенице које су указале на њу. 

"За програм ББЦ-а Јунис Мареи је у почетку поновила исту причу коју је рекла 
Роберту Слацеру 1973. године, а полицији 1962. године. Она је очигледно 
приметила да је екипа камера почела да се пакује и онда рекла: "Зашто, у мојим 
годинама, још увек морам да покривам ову ствар?" Није знала да јој је микрофон  
је још увек био укључен. Мареи је потврдила да је Монрова познавала Кенедија. 
Добровољно је рекла да у ноћи смрти глумице: "Када је доктор дошао, није била 
мртва." Мареи је умрла 1994. године, али није открила остале детаље". - Ибид. 

Упркос свим овим чињеницама, истина о Мерилининој смрти још није изашла            
на видело. Као што је случај и са многим другим смртним случајевима познатих 
личности, постоји вео тајне који је обавија и мало одговора на питања.                   
Другим речима, одговара профилу типичног атентата окултне елите која има моћ 
да онемогућава полицију да открива истину. 

Неки истраживачи су покушали да одреде ко је подстакао убиство. Неки наводе 
Кенедијеве, ЦИА, њене психологе или неке друге особе. Можда је паметније  
вратити се уназад и погледати ширу слику: већина људи око Монрове била је 
део истог система. Није било ниједне особе која је одлучила да је убије, она је 
била МК роб ком је "одузета слобода". Као и многи други за њом, била је славна 
особа која је искоришћавана док је била корисна и елиминисана оног 
тренутка када је њен програм почео да се урушава. 

"Дубље значење је да су сви „Монарх“робови потрошни уколико пређу 
граничну старост, а многе од ових жртава наводно су "одбачене" на такав 
начин након што достигну одређени узраст и након што више нису пожељне 
као проститутке/робови, или уколико се у неким случајевима њихово 
програмирање ослободи и почну се сматрати "ризиком"". - Оп. Цит. Лаку ноћ. 

Симбол Бета програмирања у данашњој индустрији забаве 

Док је Мерилин Монро брзо постала „појава већа од живота“ која представља                
све оно што је секси и гламурозно у Холивуду, такође је у мрачном МК-Ултра 
свету, постала симбол Бета програмирања у Холивуду.  

Данас, више него икада, многе младе старлете истакнуте у индустрији забаве              
иду Мерилининим корацима - као да је све испланирано за њих.  

Манипулисане руковаоцима, оне се попну до славе и богатства, али то иде                 
и кроз контролу ума на основу трауме, злостављања, искоришћавања, 
нервне сломове а понекад и рану смрт.                          



У свим случајевима, ове познате личности отелотворавају Мерилин Монро у једној 
фази њихове каријере, као да је то болесни захтев МК луткара, којима је важно да 
идентификују своје робове пред бесловеснимним масама. Колико филмова                        
или фотографија са водећим звездама "каналишу" Мерилин Монро?                          
Превише је случајности. У неким случајевима, сличност није само естетска.                      

Ево неколико примера. 

Мадона, први и најпознатији МК ултра, Бета "секси мачкица" (sex kitten) роб, 
као Мерилин Монро. 

 

  

 

Бритни Спирс 

Један од најочигледнијих случајева контроле ума у данашњој индустрији забаве је 
Бритни Спирс. Од њеног детињства као Мускетара до адолесценције, живећи под 
строгим надзором свог оца и вереника (тј. њени руковаоци), Бритни су увек 
пажљиво пратиле моћне фигуре. Као и многи други робови, она је прошла 
кроз нервне сломове, употребу дрога и често је описана као "дрогирани 
зомби" од својих најближих. 



 

Бритни овде "каналише" Мерилинин изглед платинасте плавуше.                                        
Њене руке су везане што може представљати њен статус у индустрији забаве. 

 

У свом сценском наступу, Бритни поново представља чувену лепршаву хаљину Монрове. 

Бритни је, наводно, "опседнута" Монровом. Према Вондервал-у (Wonderwall), 
Бритни захтева да јој колекција ДВД-ова Мерилин Монро буде доступна у свим 
хотелским собама. Редовно посећује Мерилинин гроб и жели да буде сахрањена 
на истом гробљу. Да ли су Бета робови програмирани да се клањају Мерилин? 



Ана-Никол Смит (Anna-Nicole Smith) 

Живот Ане-Никол Смит био је веома сличан трагичном крају Монрове.                        
Позната по својим облинама и својим имиџом "глупе плавуше" коју је Монрова 
популаризовала, њен живот у центру пажње био је типичан за Бета роба.                              
У последњим годинама свог живота, била је у вези са својим адвокатом                 
Хауардом К. Стерном - који је више деловао као МК руководилац него муж. 
На овом видео снимку (које сам првобитно објавио у чланку кад су Инсајдери 
изложили ружну страну индустрије забаве), видимо да Анна-Никол показује чудно 
понашање... сасвим могуће да је укључен програмирани алтер - друга личност. 
Тужну сцену снима Стерн, који је изгледа покренуо епизоду. 

https://www.youtube.com/watch?v=cgRa4-S-UhQ 

Ана-Никол је такође морала да проживи неке невероватно трауматичне догађаје. 
На пример, 2006. године, одмах након што је родила своју кћерку, њен 20-годишњи 
син је дошао да је посети... и мистериозно је погинуо у њеној болничкој соби.   
Узрок његове смрти никада није разјашњен, али, као и обично, разлог који дају 
масовни медији су "дрога". Да ли је то била жртва окултне елите да би се Бета 
роб, Ана-Никол Смит трауматизовала? Једно је сигурно, тај догађај је у потпуности 
променио остатак њеног живота. (Имајте на уму да је Монро изгубила две 
нерођене бебе и тврдила да су их неидентификоване особе "одузеле од ње"). 

Мање од три недеље након смрти њеног сина, Ана-Никол "се заветовала "                
свом руковаоцу Хауарду К. Стерну у незваничној церемонији. Пет месеци касније, 
Смит је пронађена мртва у хотелској соби на Флориди. Изгубила је живот                          
у 39. години због "комбинације дрога". Укратко, сличност Смит са Монровом 
није била само физичка, она је била програмирана да одживи  Мерилинин живот. 

  

 

Ана-Никол Смит упонаваљању сцене из Монроиног филма "Господа више воле  плавуше". 



 

Једна од бројних прилика кад Смит изгледа исто као Монро. 

Друге Бета програмиране славне личности као Монро. 

Ево и других личности са Бета ликовима које су повезане са Мерилин Монро: 

  

 

Линдси Лохан је поново снимила фотографије „Последње сесије“ са истим 
фотографом Бертом Стерном. 



 

Као и Монро, Лохан је секс симбол чије често одвођење у центре за 
рехабилитацију (или можда репрограмирање) и ненормално понашање 
подсећају на нервни слом Монрове. 

  

 

Меган Фокс представља књигу о Мерилин Монро док приказује њену Монро тетоважу. 

Од тада је Фокс, међутим, уклонила ту тетоважу. Она је у интервјуу изјавила:                  
"Ја је скидам. То је негативан лик, јер је патила од поремећаја личности и била је 
биполарна. Не желим да привлачим ту негативну енергију у свом животу.                         
Ја сам прочитала сваку књигу која је икада написана о Мерилин Монро, и могу да 
завршим тако јер се стално борим са идејом да мислим да сам личност на граници 
- или да се стално борим са благим схизофренијама. Дефинитивно мислим да 
имам неку врсту менталног проблема, а нисам прецизирала шта је то." 

Да ли је схватила истину о Монровој и о ономе што она представља у МК Ултра 
индустрији забаве? 



 

Кети Пери се дефинитивно користи за промовисање Илуминатске агенде - 
укључујући симболизам Бета програмирања. Овде је представљена као                      
Монро са масонским шаховским шаблоном у позадини. 

  

 

Као што је речено у претходним чланцима, Кортни Стоден има све 
карактеристике Бета роба. Удала се за свог руковаоца када је имала 16 година... 
док је он  имао 51 годину. 

Њени видео снимци приказују све оно што представљају Бета мачкице                                 
и вишеструке личности. 

  



 

Ники Минај често имитира изглед Мерилин Монро. 

  

 

У њеном видеу "Национална химна", Лана дел Реи је реконструисала Монроин 
"Срећан рођендан господине Председниче". Слике на многим њеним видео 
записима алудирају на Бета програмирање. 



 

Лана Дел Реј стоји испред слике Мерилин Монро. 

Иако је нормално да познате личности буду инспирисане звездом као што је 
Мерилин Монро, њен имиџ систематски користе звезде  које промовишу агенду 
Илумината. Као и други симболи описани на овом сајту, симбол Монрове се 
користи да се представи присуство Бета програмирања у популарној култури. 

У закључку 

У овој дводелној серији чланака видели смо младост, каријеру, смрт и наслеђе 
Мерилин Монро. У свим овим фазама, живот Монрове био је обележен траумом, 
злостављањем и контролом ума. Као жртва Бета програмирања, када није радила 
на неком пројекту, она је буквално ишла „од руке до руке“за своје "интимне услуге". 
На крају свог живота, Мерилин је била ЏФК-ов председнички модел, што је била 
ситуација која је могла да експлодира уколико би се открила јавности.                             
Обоје су умрли убрзо након тога у околностима које и даље остају изузетно 
тајновите и сумњиве. 

Чак и након смрти Монрове, њен изглед наставља упорно да се користи да би 
идентификовао оне који иду стопама и истим системом који је контролисао читав 
њен живот. Зашто најпознатије личности у нашој поп култури често завршавају 
своје животе трагично?                                                                                                                    
Да ли зато што је у индустрији забаве нешто страшно погрешно?   

Пустићу да сама Мерилин Монро да коначни закључак: "Холивуд је место где вам 
плаћају 50.000 долара за пољубац и 50 центи за душу" – Marilyn Monroe 

 

Извор: https://vigilantcitizen.com/vigilantreport/the-hidden-life-of-marilyn-monroe-the-original-hollywood-mind-control-slave-part-ii/ 

Превод: Сузана Анђелковић, Православна породица, новембар 2017. 
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